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Referat af bestyrelsesmøde d. 12.01.2026 
Fremmødte: Mette P., Frederikke, Junko, Jacob, Katja. Alberte/Liva syge. 
Dagsorden for mødet: 
  

Maria Dresselr fremlægger 
ønsker 

Bl.a. events med eks. Claus Toftegaard og Mathilde Denning.   
Maria tager fat i dem og hører ad om datoer samt betaling. 
 
Ønsker til banen ved vejen: Vippe, kegler og andet 
horsemanship-legetøj.  

Mette P. ønsker ligeledes 
events 

Rid for en dommer 
Jan Guldborg: Sadelmager 
HC fra Hørsholm. Eks. Et godt foredrag om kolik og mavesår 
 

Juleferie - evaluering Parter og betaling. Vi afventer besked fra Katja om alle har 
betalt, men umiddelbart ser det fornuftigt ud. Indtjening på 
omkring 2000,- 
Vagter:  Alle vagter blev dækkede. 
 

Fremtidige vagter i 
hverdagene (ikke ferier). 
Primært udluk 

Vi skal arbejde hen imod at få penge nok til en ansat i 
vinterhalvåret, som kan stå for udluk og mugning.  

Fælles ønskeliste fra medlemmer: 
• Frostfri vandkopper på foldene  

a. Dejligt på sigt, men desværre ikke realistisk i den nærmeste fremtid, da det er 
et større projekt hvor rør skal graves ned i frostfri dybde og dyre opvarmede 
vandkopper skal indkøbes. 

• Lys på rideklubbens træksti 
a. Et fælles sommerprojekt. SRC vil gerne stå for kabel og lamper, hvis RIH står 

for at få gravet (Henning/Gravemaskine) 
• Lys i rotunden og bedre bund om vinteren 

a. Lys kræver udvidelse af husdyrtilladelse, ligesom med nuværende bane. 
Bunden er uhensigtsmæssigt fremstillet, og det er et større projekt.  Det 
overvejes. Næste gang der skal foretages opgraderinger i husdyrtilladelsen, vil 
lyset komme med i ansøgningen. 

• Oversigt over hvornår der er undervisning (både rideskole og privat).  
a. Rideklubben vil lave en oversigt som er synlig for brugere. 

• Varme i sadelrum 
a. Sadelrum er isolerede, men der er ikke varme. Nogle gange er der opsat en 

varmeblæser, men det er en dyr løsning. Det overvejes at opsætte 
varmepumper i sadelrum samt i dommerbokse. 
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• Permanent springbane 
a. Der opfordres til at starte med at bruge militaryspringene oppe ved 

birketræerne, og der kan opstilles 2 spring mere. Pt. Er der ikke mulighed, 
medmindre der er frivillige der stiller sig fast til rådighed for at fjerne springene 
2 gange ugentligt, så banerne kan køres. 

• Spejle i det store ridehus 
a. Et dyrt ønske, som vil blive overvejet, men ikke i den nærmeste fremtid. 

• Lille skur eller kasse ved ridebanen ved vejen til opbevaring af materiale til 
jordarbejde - fx bolde, madrasser, presenninger, Paller til at stå på, omvendt 
rotunde, targets, kegler, vippe til hest 

a. Dette bliver et fælles projekt mlm rideklub og SRC, i løbet af året. 
• Muddermåtter/muddersikring på foldene 

a. Der er drænet på trækstien, og de værste steder er der lagt extra sand. Hvis 
man ønsker mere, må man selv stå for det. 

• Forbedring og opgradering af belysningen i ridehuset 
a. Lystiderne er blevet justeret. De nye tider bliver udmeldt 

• "Glatføre"bekæmpelse når det sner og fryser på vej og parkeringsplads 
a. Der er allerede saltet, samt udsat spande med salt, så der kan saltes efter 

behov. 
• Fællesspisning 

a. Allerede fredag d. 23. januar er det første fællesspisningsarrangement. 
• Skridsikker rampe ved indgang i stort ridehus 

a. Dette vil SRC gøre noget ved. Eks. Med skridsikre striber påklistret. Den 
nuværende epoxymaling m. sand er stadig for glat. 

 
SRC’s ønsker: 
Facader omkring det gamle ridehus og gammel stald skal slibes og renoveres. Muligvis 
tagrender også. 
 
 

Læskur til vallakfolden Spørg kommunen om puljemidler til læskur. 
 

Overvågning på Sletten Overvågning: Alle spørgsmål henvises til SRC. Der er AI 
automatik der tracker bevægelse, men dette sker automatisk. 
Der er ikke lyd på optagelserne. 
 

 
  


